KonTpoabnas padora
JIJISl IPOBe/IeHNsI BCTYNUTEIbHBIX UCIIBITAHUNA NIPU NpUeMe JIHII
B | X ki1acc quis mostyyeHus o01ero cpeiHero 00pa3oBaHus
B I'YO «MmuHCKoOe 00J1acTHOE Ka1eTCKOe YYUJINIIIE >
no ydyeOHoMy npeamerty «MaremMaTuKa»

Bapmuanr 1

1. V3 na"HBIX QyHKIHI BEIOEPUTE KBAIPATHUUHYIO:

a) y=+vVx; 6)y=2x-5 B)y=x*+2x—8; r)y=x5
2. B paBHOOEApeHHOM TpPEYroJbHUKE yTOJ IPU OCHOBAHMM paBeH 42°.
Haiigure yros npu BepiIMHe dTOr0 TPEyroJIbHUKA.

3. Bprunciure V18 - V2 — \/F
4. U3 BepunnHbl B HapannenorpaMMa ABCD « cropone CD mnpoBeneHa

BeicoTa BK, a k cropone AD — Beicora BH. Haiinute nepumerp

napasuienorpamma, eciii BH =5 cm, BK =7 cm, AD = 14 cwm.

2x—=7 1 1

5. Pemwmre ypaBHeHue: — =
x%2-9x+14  x-1 x?%—3x+2

Bapuant 2

1. W3 nanubIX QpyHKIUN BEIOEpUTE KBAIPATUUHYIO:

7
a)y=;; 6)y=x?—5x+6; B)y=3x+1; ny=|x|

2. B paBHOOEApEHHOM TPEYrOJHLHUKE yTOJ MpPU OCHOBaHWU paBeH 38°.

Haitgure yron npu BepIIMHe 3TOr0 TPEYTroJIbHUKA.
\/12
3. Bemuuciure V12 - /3 —

4. N3 Bepmmnbl B mapamnenorpamma ABCD x cropone CD mpoBenena
Beicora BK, a k cropone AD — Beicora BH. Haiinute nepumerp

napaienorpamma, ecim BH =4 cm, BK =6 cm, AD =9 cwm.

1 2x-7
x2-9x+18 x-3  x2-5x—6

5. Pemute ypaBHEeHUE:!



KanTpoJsabnas padora
JJISl IPaBAA3eHHA YCTYNHBIX ICNbITAY NPbI NPbIéMe ac00
y X KJ1ac AJsl aTPbIMAHHS aryJbHail CAP3AHAN aqyKanbli
y AYA «Minckae adaacHoe KaJ3LKae BYYbLIIIIYa»
na By130HbIM npaamene «MaTaMaTbIKa»

Bapebisanr 1

1. 3 mam3eHbIX GyHKIIBIM BBIOEPHIIIE KBAIPATHIYHYIO:

aA) y=+vVx; 6)y=2x-5 B)y=x>+2x—8; ry=x5
2. YV paynabenpaHblM TPOXBYTOJBHIKY BYTaJl NMpbl acHOBE POYHBI 42°.
3Haiia311e Byrai Mpbl BAPUIbIHI r3Tara TpPOXBYTOJIbHIKA.

3. Beuriubiie V18 - V2 — %.

4. 3 papmbiHi B mapanenarpama ABCD na crapanst CD mnpasemzena
BoilbIHSA BK, a na crapanst AD — BeimbiHss BH. 3nalinzine nepeiMerp

napaienarpama, kaini BH =5 cm, BK =7 cm, AD = 14 cm.

5. Pawbiie VpaVHeHHe: ————~ 1 _ !
) e ypay " x2-9x+14 x—1 x2-3x+2

BapsbisanT 2

1. 3 mam3eHbIx QyHKIIBIN BIOEPHIIE KBAIPATHIYHYIO:

7
a)y=;; 6)y=x?—5x+6; B)y=3x+1; ny=|[x|

2. Y paynabenpaHbIM TPOXBYTOJIbHIKY ByTaJl Tpbl acHOBE POVHBI 38°.

3Haiia3i1e Byrai nphl BAPIIbIHI rITara TpPOXBYToOJIbHIKA.

3. Boumiubiie V12 - V3 — %.

4. 3 papmbiHi B mapanenmarpama ABCD nma crapanst CD mpaBemsena
BoilIbIHA BK, a ma crapanst AD — BeimbiHg BH. 3naiiazine nepbiMeTp

napaienarpama, kaini BH =4 cm, BK =6 cm, AD =9 cwm.

1 2x-7
x2-9x+18 x-3  x2-5x—6

5. Pambiiie ypayHeHue:



Pemenue
Bapuant 1

1.y =x"+ 2x — 8 kBagpaTnuHas HyHKIIHSL.

OtBeT: B.
2.
B
JlaHo:
AABC paBHOOEIpEHHBIH
/BAC =42°
Haiitu: ZABC
A C

Pemenue: o cBoiicTBy paBHOOenpeHHOTO TpeyroiapHuka ZBAC = ZACB = 42°.
CyMMma rpayCHbIX MEp yIJIOB TpEyroJibHHKa paBHa 180°.

ZABC = 180°- (42°+42°) = 96°.

OtBeT:96°
3. VIB-VZ- L2 = V1B 2~ X2 =36 -VBI=6-9=-3
Otser: -3
4,
Hano:
B C ABCD — napannenorpamMmm
BH=5cwm
. K BK=7cm
A H D AD =14 cm

Haiitu: Pagcp
Peuienue: miomap napasienorpaMmma
Sasco = AD-BH = BK-CD = 14-5 = 70 (cm°)
CD=70:7=10 (cm).
Tak kak MPOTUBOIIOIOKHBIE CTOPOHBI Tapasienorpamma paBusl, To AD = BC,
AB=CD, torna Pagcp = 2-AD+2-CD = 2-14+2-10 = 48 (cm).
Otgert: 48 cM.

2x—7 1 1

"x2—-9x+14 x—1  x2—-3x+2



Hcnonp3ys hopMyiy pa3ioskeHUs] KBaAPATHOIO TPEXUIeHa Ha MHOKHTEIH
ax®+bx+c=a(X-x ) (X-Xy).

x2=9x+14=(x-2)x-7)
x2=3x+2=(x-1)x-2)
YpaBHEHUE IPUMET BUJ:

2x — 7 1 1
x-2)x—-7) x—-1 (x—1DxE-2)

BBIHOJIHI/IM HpI/IBeI[eHI/Ie K 06HI€My 3HAMCHATCIIIO.
Cx=7NE-1D-x-2)x=-7)-x-7) _
x—2)x—7)(x—1) B

PaCKpoeM CKOOKH B UHCJIUTEIIC:

0

2x2—2x—7x+7—x2+9x—14—x+7_
x—2)x—7)(x—1) B

2

X" —X _0
x—-2)x—-7E-1)
x(x—1) _0
x—-2)x—-7E-1)
(x(x—1)=0
x#+1
X F 2
N\ XF*7
f[x=0
x=1
¢ x#1
X #F 2
\X * 7

OtsBer: 0.



Pemenue
Bapuanr 2

1.y =x’— 5x +6 kBampaTHIHAS QYHKISL.

Ortger: 0.
2.
B
JlaHo:
AABC paBHOOEIpEHHBIH
/BAC =38°
Haiitu: ZABC
A C

Pemenue: o cBoiicTBy paBHOOenpeHHOTO TpeyroapHuka ZBAC = ZACB = 38°.
CyMMma rpayCHbIX MEp yIJIOB TpEyroJibHHKa paBHa 180°.

ZABC = 180°- (38°+38°) = 104°.

Otgert: 104°
3NVIZV3-L2 =123 2= V36-V6l=6-8=2
Otser: -2
4,
Hano:
B C ABCD — napannenorpamMmm
BH=4cm
< K BK=6cMm
A H D AD=9cm

Haiitu: Pagcp
Peuienue: miomap napasienorpaMmma
Sasco = AD-BH = BK-CD =4-9 = 36 (cm).
CD=36:6=6(cm).
Tak kak MPOTUBOIIOIOKHBIE CTOPOHBI Tapasienorpamma paBusl, To AD = BC,
AB=CD, toraa Pagcp = 2-AD+2-CD = 2-9+2-6 = 30 (cm).
Otgert: 30 cM.

3,1 T
"x2-9x+18  x-3  x2—5x—6




Hcnonp3ys hopMyiy pa3ioskeHUs] KBaAPATHOIO TPEXUIeHa Ha MHOKHTEIH
ax®+bx+c=a(X-x ) (X-Xy).

x?—9x+18=(x—3)(x—6)
X2 —=5x—6=(x+1)(x—6)
YpaBHEHUE IPUMET BUJ:

3 1 2x-7
(X—3)(X—6)+X—3_(X+ 1)(x — 6)

Breimonaum IMPUBCACHHUC K O6HI€My 3HaMCHATCIIIO:

3x+ 1D+ x—-6)x+1)—-2x-7)(x—3) _ 0
(x—3)x—6)(x+1) B

PaCKpoeM CKOOKH B UHCJIUTEIIC:

3x+3+x2+x—6x—6—2x2+6x+7x—21_
(x—3)(x—6)(x+1) B

-x?+11x-24 0 1)
oo O YMHOKHM JIEBYIO U IIPAaBYIO 4acTh YpaBHEHHUs Ha (-1).
x* — 11x + 24

x—3)x—6)(x+1) 0

(x> —11x+24 =0
<x;b3
X#*6
\x # —1
f[x=3
x =8
{ x#3
X#*6
X = —1

Ortser: 8.



